

2024. évi Családtábor beszámoló

Jóisten segítségével sikerült megvalósítanunk az idei családtáborunkat, melyet 2024. július 24-28 között tartottunk Vámosmikolán 36 fő részvételével. Még 2023-ban kitzúztuk a dátumát, a helyszín is gyorsan meglett, jelentkezők is gyűltek, minden jól alakult. A tábor programjának finanszírozására a Bethlen Gábor Alapkezelőtől nyertünk támogatást és a Váci Egyházmegyei is hozzájárult a táborunk megvalósításához, így a családok részére minimális részvételi díj ellenében tudtunk kínálni lelki feltöltődést és közösségépítő lehetőséget.

Sajnos több család egyéb előre nem látott programütközés miatt visszamondta a jelentkezését, de a legrosszabb a tábor kezdete előtt két héttel történt. A lefoglalt szállás üzemeltetője mondta vissza, mert a nagy kánikulában igazi szaunává vált az épület, a szobákban 37 fok volt, klíma pedig nem állt rendelkezésre. Ezért úgy döntöttek, hogy bezárják az épületet a lehűlésig. De még mielőtt teljes kétségbeesés eluralkodott volna rajtunk, Csontó Gyula felhívta az előző évi szállásadót, és ajánlották nekünk a nemrég felújított vámosmikolai plébánia közösségi épületét. Gyorsan elmentünk megnézni és nagyon boldogok voltunk, hogy megfelelő helyet találtunk az utolsó pillanatban, ami pont az általunk szervezett időpontban üres volt.

A programokat gyorsan átszerveztük, így gyorsan összeálltak az új programoknak a váza, már csak a lelki beszélgetések témáját kellett Pali atyával átbeszélni. Isten is úgy akarta, hogy ez a tábor megvalósuljon, nem tudtunk eléggé hálásak lenni érte.

A tábor kezdetét megelőző napon a beszélgetések témája, lelki programok menetrendje, játéka is teljesen összeálltak. Reggelit és vacsorát közösen kívántuk elkészíteni, ehhez az alapanyagokat nagy tételben bevásároltuk, az ebédet pedig az előző évben már jó bevált étteremből megrendeltük.

Július 24-én szerdán délelőtt elkezdtünk az új helyszínen, Vámosmikolán gyülekezni. A családok többsége csak délután tudott odaérni, ezért változtattunk a programon. A tábornegyintöt vacsora után a templomban tartottuk meg. Az első témánk is itt került bevezetésre, ami a családon belüli közöny volt. Mi vezet a közöny kialakulásához, mit tehetünk ellene. A téma további feldolgozását már a szállásunkon vittük tovább kiscsoportos beszélgetéssel, közben a gyerekek az udvaron pingpongmeccset játszottak. Nagyon érdekes véleményeket hallottunk egymástól, kicsit megismertük egymást.

Másnap reggeli után a templomban misén vettünk részt, ezt követően tovább folytattuk a családon belüli kommunikációs téma feldolgozását. Többféle problémás, mindenhol előforduló szituációról beszéltünk, mindezt gyerekekkel együtt. Ezeket a szituációkat a gyerekeknek kiadtuk napközbeni feladatnak, hogy estére mutassák be nekünk és elengedtük őket játszani. Mi pedig családon belül előforduló mondatokat fordítottunk át kis csoportokban, hogy hogyan is lehetne máshogy mondani, amivel nem bántjuk meg a másikat. Nem fajul veszekedéssé, hanem egy megértő beszélgetéssé alakul a szituáció. A gyerekek ebéd után dolgozták fel a szituációkat, jó volt látni, hogy kortól és nemtől függetlenül mindenki kivette a részét a feladatokból, így egy nagyon jó csapat alakult ki közöttük. Ezeket a szituációkat este mutatták be nekünk. Nagyon jó előadásokat láttunk, komolyan vették a feldolgozást. Délutánra métázás volt betervezve, de a melegben mindenki inkább az Ipoly partra szeretett volna menni fürdeni. Így a többség szava döntött, fürdőzés lett. Estére bográcsban paprikás krumplit főztünk. Ebbe is mindenki segített, vagy a krumpli és hagymapucolásban, vagy azok darabolásában, vagy a tűzrakásban. Nagyon jól sikerült vacsora volt. Estét közös, majd családonkénti virrasztásos Szentségimádással zártuk. Mindenkinek volt lehetőség közelebb kerülni Jézushoz, kicsit elcsendesedni.

Pénteki napon raftingolásra mentünk az Ipolyra. Vámosmikoláról indulva Ipolytölgyesig eveztünk 2-8 személyes hajókban túravezetők segítségével. Elsőre könnyűnek tűnő evezésben mindenki kivette a részét, még a gyerekek is. Útközben az egyik pihenőhelyen majomhintán próbálhatták ki ügyességüket, akik szerették volna. A partról könnyűnek tűnt, de messzire elugrani mégse volt az. Sok helyen az

alacsony vízállás miatt ki kellett szállni a hajókból, ha jól eltaláltuk merre mély, akkor ezt megúsztuk. De mindenképpen elmondható, hogy jól összekovácsolt bennünket.

Este 6 órára Letkésen a helybeliek vártak minket misére, ahol zenei szolgálatot teljesítettünk Greskovits Márk irányításával. Nagyon jól sikerült, pedig előző nap csak egy rövid próba volt, a mise előtti próbára már nem volt idő, mivel későn értünk vissza az evezésből. A helyiek nagyon hálásak volt a szolgálatért. Még mindig emlegették az előző évit is.

Este szalonnasütés volt vacsorára, ezt követően olimpiai megnyitóba belenéztünk, szülinapi meglepetésre készített kvízt, majd Bingót játszottunk, a nap zárásaként közös rózsafüzért mondtunk.

Szombaton a kemencei kisvonattal utaztunk. Csak felfelé vettük meg a jegyet, visszafelé gyalog jöttünk. De nem akárhogyan, hanem rapid randisan. Két oszlopban álltunk, külön csoportban a gyerekek és a felnőttek. A tábor alatt tárgyalt és felmerült témákból voltak kérdések feltéve, minden kérdés után a bal oszlop egyet előre ment. Így mindig másvalakivel beszéltek meg az új kérdést. Egy kérdésre két perc volt, mindenkinek gyors választ kellett adnia. Nagyon jó gondolatok, értékes beszélgetések voltak. Útközben fagyiztunk, oldtimer autókat néztünk, kürtös kalácsot ettünk, majd elfáradva értünk vissza Vámosmikolára. Itt megbeszéltük a táborral kapcsolatos gondolatainkat, gyerekek-felnőttek elmondhatták, mi volt jó, min változtassunk, mi legyen még. A gyerekeknek leginkább a vizes programok hiányoztak. Továbbutazás miatt többen már szombaton hazamentek, de akik maradtunk vasárnap szentmisével zártuk a tábort.

Hálásan köszönjük Ecseri Pál atyának, hogy a tábor elejétől a végéig velünk volt és vezette azt. Következő családtáborunkat 2025. július 16-20 időszakban tervezzük, de addig is szeretnénk évközben is több közös programot, például kirándulást, filmezést, társasjátékozást, metázást stb. Ezen eseményekre és a következő táborunkra szeretettel invitálunk mindenkit. Szeretnénk, hogy a Jézus Szíva Plébánia egy közösségé épüljön, amely nyitva áll egész Dunakeszi katolikus közösségének. Külön megemlíteném, hogy családtáborunkban voltak Szent Imre és Szent Mihály Plébániáról is.

Néhány kép a táborról:



Áldást kaptunk



Ipolyparton



Együtt evezés az Ipolyon



Majomhinta



Közös reggeli



Múzeumvasúton



Közös témafeldolgozás Kemencén



Rapidrandis beszélgetésre készülve



Utunk során oldtimer autókkal és szirénával is találkoztunk



Készül a vacsora



Szól a trombita



Gyerekek szituációs előadása